11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 09.09.2008 09:42:00

dopmupoBanus 3akmaouyenusi Bpada: 09.09.2008 10:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/41806/answer/41807




YBaxkaemas AnHa! OnugeMuyecKrii IapoTUT (CBMHKA) HEMCTBUTEIbHO KpallHe OTPUIIATENIbHO BIUSET
Ha CIIePMAaTOTeHHbIHM 3MUTENNN (CIIelldalbHble KIEeTKHU, KOTOPHIe BEIpabaThIBAl0T CIIePMATO30U k).
YTo0H y3HATH CIIOCOOHOCTD Balero gpyra K 3a4aTHi0, €My HOCTAaTOYHO CHATh criepMorpamMmy. Ilo
ee pe3ynbTaTaM MOXKHO OymeT CyguTh 06 HMeIOIIUXCS HapylleHusx (eciu oHu 6ynyT). Yoauwu.



